

October 9, 2019 letter from Hong Kong Police to Facebook, as obtained by Reclaim The Net:

警方於十月九日致函Facebook香港總部，表示對該公司多名用戶涉嫌違規濫用社交平台，以各種文字和圖像作出嚴重損害警隊聲譽的失實指控表達極度遺憾。帖文內容包括：

一名用戶於本年八月二十九日，以「女子被警用硬物磨擦陰蒂 被餵食利尿藥致失禁」為標題，以及於九月七日發布另一則帖文，聲稱「東涌有黑警搜女乘客身 又摸頭又摸手腳」，「香港警察 咸濕賤格」，指控有男性警務人員對女性肆意進行搜身，中傷警務人員。縱使警方已公開澄清相關指控絕無其事，並確認執行搜身工作為女性警務人員，但此等帖文已被多次轉載，令社會大眾墜入謠言造成的恐慌當中。

另一名用戶於本年九月十四日發布插畫，以「警渣仲要虐殺香港人幾耐先夠？」及「罪名：後生」等為標題，涉嫌在無事實根據下對警隊極盡誣蔑、抹黑，絕非負責任者所為。

有用戶於本年九月二十七日發布一則帖文，以「濫捕、亂拉人、砌生豬肉，所浪費的法庭時間和公帑，最後又是由納稅人承擔。」作標題，單純以未經證實的媒體資訊，批評及質疑警方拘捕行動，並以上述失實字句來抹黑警隊。該名用戶透過Facebook社交平台，涉嫌散播未審先判的失實言論，並於十月一日發布另一則帖文，以「實彈射殺市民」，涉嫌透過Facebook社交平台扭曲警隊執法目的，捏造事實以中傷警務人員。

有用戶於本年十月六日先後發布兩則帖文，聲稱「有警察喬裝示威者，在行動中進行破壞，插贓假(嫁)禍... 懷疑內地公安武警喬裝香港警察，混入警隊，蒙面扮成速龍小隊成員，警方為進行臥底行動要求本地真警察放假」，又指「警察喬裝扮示威者和境外人士來港扮警察後，再有懷疑政府或港鐵派人自編自演破壞港鐵設施及縱火」，接二連三散播涉及謠言和中傷的不實指控。該用戶的相關惡意失實言論已嚴重傷害警隊聲譽，引起社會大眾的不安。

還有用戶於本年十月八日發布一則帖文，以「CLS！！成班謀殺犯！！」為題，配以一幅虛構的「X光片示意圖」，涉嫌指控警方「謀殺」示威者及「濫暴」。該用戶涉嫌以此等誇張失實的言論誤導社會大眾，製造恐慌並鼓吹仇警歪風。

鑑於有用戶涉嫌濫用Facebook平台發布嚴重失實的指控，不負責任地使用渲染色情及暴力的字眼及圖像來憑空捏造抹黑，散播仇恨警察的歪風。有關舉動除了大大傷害警隊聲譽外，更嚴重危害社會對法治的信心，警方保留法律追究權利之外，亦表達強烈不滿。

事實上，自今年六月以來，面對暴力示威者在全港多區大肆破壞及對法治制度的衝擊及挑釁，警方克盡己任，努力不懈，務求令社會盡早恢復秩序，保障市民大眾的生命安全。此時此刻，Facebook作為一個全球化的社交平台，絕對有責任確保其用戶發放之內容符合事實及社會大眾利益。

上述的帖文內容，涉嫌違反Facebook就「不實報導」及「煽動仇恨」的言論所制定的社群守則。警方已要求Facebook將此等內容立即刪除，並將有關資料轉交警方以作進一步的調查。

October 24, 2019 letter from Hong Kong Police to Facebook, as obtained by Reclaim The Net:

警務處曾於十月九日致函Facebook香港總部，要求該公司刪除涉嫌違反社群守則的用戶粉絲專頁之相關帖文內容，惟該公司至今仍未回覆，警務處於十月二十四日再發信Facebook香港總部，對該公司拒絕回覆的做法表示極度失望。

此外，警務處近日再發現該公司數個用戶涉嫌違規濫用平台，多次以文字、圖像，作出嚴重損害警隊聲譽的失實指控，本處表示遺憾。相關帖文內容包括：

有用戶於十月十五日發布一則帖文，以「休班黑警配合『踏浪者行動』今日起可攜胡椒噴霧」及「胡椒噴霧一到手 姦淫擄掠乜都有」作標題，指控「作為本港最大嘅犯罪集團，休班黑警不黷以犯罪率高見稱…到時休班黑警要強姦醉酒妹、偷U記衫、打劫等等，都變得方便快捷啦~」。上述惡意但毫無事實根據的言論不單嚴重傷害警隊聲譽，更廣泛誤導市民，引起社會大眾的不安。

另外，有用戶於十月十六日發布一則帖文，標題為「警暴、黑暴、藍暴，都是用武器針對人來攻擊，是想攞命的，令人髮指！」，該用戶繼較早前十月八日發出帖文後，再次涉嫌指控警方「濫暴」及「謀殺」市民。用戶屢次以此等誇張失實的言論製造社會恐慌，鼓吹仇警歪風。

最後，有用戶於九月二十四日及十月九日發布插畫，標題為「以前，我好難會信 依家，我選擇相信 好多嘢我都希望只係炒車，一場誤會 而真定假，自在人心」，涉嫌指控警隊不當處理死者屍體，隱瞞死亡案件真相，又以「一群喜愛自編自導自演的智障」為題，誣蔑警務人員假扮暴力示威者，涉嫌針對警隊散播謠言，並以嚴重失實的指控制造恐慌。

自今年六月以來，面對暴力示威者在全港多區大肆破壞及對法治制度的衝擊及挑釁，警方克盡厥職，努力不懈，致力恢復社會秩序，保障市民大眾的生命安全。與此同時，本處亦主動與社會各界合作，保持良好溝通，好讓市民大眾準確掌握資訊和事實。

對於有人士涉嫌多次濫用Facebook平台，居心叵測地發布上述仇恨和失實訊息，警方深表遺憾。Facebook作為一個全球化的社交平台，應以捍衛事實和保障社會大眾利益等核心價值為依歸，果斷處理此等涉嫌違反其公司社群守則的「不實報導」及「煽動仇恨」帖文。警方已強烈要求Facebook香港總部立即刪除此等內容，並將有關資料轉交警方作進一步調查。